

Автор: Артём Фролов  
28.11.2015 16:43

---



*Футбольный клуб Ливерпуль с прискорбием сообщает о кончине бывшего защитника первой команды Джерри Бирна.*

Уроженец Ливерпуля и воспитанник мерсисайдского клуба, Джерри Бирн провёл за "Красных" 333 матча в период с 1957 по 1969 годы, забил четыре мяча, стал обладателем Кубка Англии, а также дважды выигрывал с командой первенство страны.

Джерри был включён в состав сборной Англии, которая в 1966 году завоевала золотые медали чемпионат мира, однако на том турнире не провёл за национальную команду ни одного поединка. Всего в распоряжении Бирна два выступления за "Трёх Львов".

Бирн славится тем, что в финале Кубка Англии 1965 года провёл на поле более ста минут со сломанной ключицей. В том матче подопечные Билла Шенкли одержали победу над Лидс Юнайтед благодаря голу Иэна Сент-Джона в дополнительное время.

В 2013 году он оказался на 52 месте в обновлённом списке ста лучших игроков в истории Ливерпуля.

Джерри Бирн ушёл из жизни в возрасте 77 лет. **LiverpoolFC.ru** от лица всех русскоязычных болельщиков выражает глубокое соболезнование родным и близким бывшего защитника клуба.

**RIP & YNWA**